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<IIxora Poccuu> 3 kAacc



Yemuoilt cuém

CymMma Kakux Tpex 4yncen B CTPOKe AaeT B pe3ynbrarte
Yyucro, ykasaHHoe B CKOOKax.

15 35 3010 25 (75)

20 35 7 10 34 (61)

20 18 8 10 25 (53)




BO3pacTaHus

Bbluncnu npumepsl, noctaBb OyKBbI B NOpsigke J

oTBEeTOoB

20: 205 H

90-27:9=b

16+24:3=C

12:42=0

45-24 :8=E




CocTtaBb 3apavy no cxeme.
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B cagy pocno 10 KycTapHUKOB, U3 HUX 6
KPbIXKOBHUKA, a
ocTaribHble CMOPOAUHDbI. Ha CKonbKo bonblue !
KYCTapHUKOB

KPbDKOBHUKA, YeN 1) 10_6 — 4 (K.)
2) 6-4-= Z(K.)




U3 KOpP3UHKK B34nu 3 anenbCcuHa N 4 nuMmoHa. CKonbKo
dpyKTOB

ObINIO CHa4Yana, ecnu B He ocTanochb 10 opyKToB?

10+3+4 =17
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3a NoKynky 3annartunu 70 pyoneun. Py4yka ctout 30
pyonen,

HOXHULbI 25 py6nen. CKOnNbKo AeHer octanocby
MaMbl? A
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70 — (30 + 25) = 15 (p.)
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25 pyoO. 30 pyo.




LleHa nupoxHoro 23 pybonsa. CKonbKo 3anfiatunum 3a 3
TaKuX g
Xe MUPOXHbLIX?




Pacxog Ha 1 nnatbe 2 metpa. CKONMbKO MeTpoB
norpeodbyercs

eB? ¢

207=14(m)




3adanus Ha cmexasxy




3anuLimn 2 Yucna, npouvdseaeHmne n 4aCtTHoe KOTopbIX

paBHO 24.
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KOHEY




